
 
 

VII. évf. 15. szám – VIRÁGVASÁRNAP - (2017.04.09.) 

 OLVASMÁNY Iz 50, 4-7; SZENTLECKE Fil 2, 6-11 
Válasz: Istenem, Istenem, miért hagytál el engem? 
Az apostoli igehirdetés legősibb része a szenvedéstörténet volt. 

Igazolta, hogy a szenvedésben a próféták jövendölése teljese-
dett és Isten akarata valósult meg. Tehát nem azt jelentette, 

hogy Isten elvetette Jézust mint álmessiást, ahogy a zsidók gon-
dolták. Amellett Jézus úgy gyakorolta az erényeket a kereszt-
úton, hogy a róla való elmélkedés a tökéletességnek is biztos 

útja. 
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 26, 14-27. 66) 
    Abban az időben: 

    Jézust Poncius Pilátus helytartó elé állították. A helytartó 
megkérdezte tőle: ,,Te vagy-e a zsidók királya?'' Jézus ezt felel-

te: ,,Magad mondtad!'' S miközben a főpapok és a vének vádas-
kodtak ellene, ő nem szólt egy szót sem. Pilátus végül megkér-
dezte: ,,Nem hallod, mi mindennel vádolnak?'' Ő azonban neki 

sem válaszolt egyetlen szóval sem, és a helytartó nagyon cso-
dálkozott ezen. 
    Szokásban volt, hogy az ünnep alkalmával a helytartó szaba-

don bocsát egyet a foglyok közül, akit a nép kíván. Volt akkor 
egy Barabás nevezetű, hírhedt rabjuk. Amikor összegyülekez-

tek, Pilátus megkérdezte: ,,Mit akartok, melyiket bocsássam el a 
kettő közül: Barabást vagy Jézust, akit Krisztusnak is nevez-
nek?'' Tudta ugyanis, hogy csak irigységből adták őt a kezébe. 

 
Míg ott ült ítélőszékében, a felesége üzenetet küldött neki: ,,Ne 
avatkozz annak az igaznak a dolgába! Ma éjjel álmomban sokat 

szenvedtem miatta!'' 
    De a főpapok és a vének felbiztatták a népet, hogy Barabást 
kérjék, Jézust pedig veszítsék el. Amikor tehát a helytartó feltet-

te a kérdést: ,,Mit akartok, melyiket bocsássam el a kettő kö-
zül?'', ők ezt válaszolták: ,,Barabást!'' Erre Pilátus megkérdez-

te: ,,És mit tegyek Jézussal, akit Krisztusnak neveznek?'' Min-
dannyian ezt felelték: ,,Keresztre vele!'' Ő újra kérdezte: ,,De 
hát mit követett el?'' Mire azok még hangosabban kiáltoz-

ták: ,,Keresztre vele!'' 
    Pilátus látta, hogy semmire sem megy velük, sőt, csak foko-
zódik a zavargás. Ezért vizet hozatott és a nép szeme láttára 

megmosta a kezét ezekkel a szavakkal: ,,Én ártatlan vagyok 
ennek az igaznak vére ontásában. Ez a ti dolgotok!'' Erre az 

egész nép így kiáltott: ,,A vére rajtunk és a gyermekeinken!'' 
Ekkor szabadon bocsátotta nekik Barabást, Jézust pedig megos-
toroztatta és elrendelte a keresztrefeszítést. 

Üdvöz légy, zsidók királya! 
    A helytartó katonái bevitték Jézust a helytartóságra és köréje 
gyűjtötték az egész helyőrséget. Levetkőztették, bíborszínű 

köpenyt adtak rá, tövisből koronát fontak és a fejére helyezték, 
a jobbjába pedig nádszálat nyomtak, azután térdet hajtva előtte 
így gúnyolták: ,,Üdvöz légy, zsidók királya!'' Közben leköpdös-

ték, elvették tőle a nádat, és a fejét verték vele. Miután így csú-
fot űztek belőle, levették róla a köpenyt, felöltöztették a saját 

ruháiba, és elvezették, hogy keresztre feszítsék. 
Vele együtt két rablót is megfeszítettek. 
    Amint kifelé haladtak, találkoztak egy Simon nevű cirenei 

emberrel: őt kényszerítették, hogy vigye (Jézus) keresztjét. 
Végül odaértek arra a helyre, amelyet Golgotának, azaz Kopo-
nyák helyének hívnak. Itt epével kevert bort adtak neki. Ő meg-

ízlelte, de nem kért belőle. Azután keresztre feszítették. Sorsot 
vetve szétosztották egymás között a ruháit, majd letelepedtek 

ott és őrizték. Feje fölé odaírták elítélésének okát: ,,Ez Jézus, a 
zsidók királya.'' 

    Ugyanakkor két rablót is keresztre feszítettek vele: az egyiket 
jobbról, a másikat balról. 

    Ha Isten Fia vagy, szálj le a keresztről! 
Akik arra jártak, káromolták őt, bólogattak a fejükkel és ezt 
mondták: ,,Le akartad rombolni a templomot és harmadnapra 

fölépíteni? Szabadítsd hát meg önmagadat! Ha Isten Fia vagy, 
szállj le a keresztről!'' Ugyanígy gúnyolták őt a főpapok is az 

írástudókkal és a vénekkel együtt: ,,Másokat megmentett, de 
magát nem tudja megmenteni! Ha Izrael királya ő, hát jöjjön le 
most a keresztről, és hiszünk benne! Bízott az Istenben? Mentse 

meg őt most, ha akarja! Hiszen azt mondta: Az Isten Fia va-
gyok!'' Ugyanígy gyalázták őt a vele megfeszített rablók is. 
Éli, Éli, lámá szábáktáni? 

    Hat órától sötétség borult az egész földre kilenc óráig. Kilenc 
óra körül Jézus nagyot kiáltott: ,,Éli, Éli, lámá szábáktáni!, 

azaz: Istenem, Istenem! Miért hagytál el engem?'' Az ott állók 
hallották ezt, és egyesek megjegyezték: ,,Ez Illést hívja!'' Egyi-
kük mindjárt odafutott, fogott egy ecetbe mártott szivacsot, 

rátűzte egy nádszálra és inni adott neki. A többiek azonban ezt 
mondták: ,,Hadd lássuk, eljön-e Illés, hogy megszabadítsa?'' 
Jézus pedig még egyszer hangosan felkiáltott és kilehelte lelkét. 

    (Most térdre borulunk, és egy keveset csendben időzünk) 
És ekkor a templom függönye kettéhasadt, felülről egészen az 

aljáig. A föld megmozdult, a sziklák megrepedtek. Sírok nyíltak 
meg, és sok elhunyt szentnek feltámadt a teste. Az ő feltámadá-
sa után előjöttek a sírokból, bementek a szent városba, és so-

kaknak megjelentek. A százados és a többiek is, akik Jézust 
őrizték, a földrengés és a történtek láttára igen megrémültek, és 
így szóltak: ,,Ez valóban Isten Fia volt!'' 

A HÉT SZENTJE:  
Április 13-án Szent I. Márton pápa és vértanú emléknapját üli 
Anyaszentegyházunk. Az umbriai Todiban született. Mint a 

római papság tagját, 649-ben Péter székére választották meg. 
Már abban az évben zsinatot tartott, amelyben elítélték a 

monotheléta tévedést. II. Konstans császár 653-ban elfogatta, és 
Konstantinápolyba vitette. Sokat szenvedett. Végül 
Kerzoneszoszra száműzték, ahol - görög életrajzának tanúsága 

szerint - 656. április 13-án halt meg. Az alábbiakban néhány 
gondolatát olvassuk: Minden vágyunk az, hogy levelünkkel 
mindenkor megvigasztaljunk titeket, akik szeretettel vagytok 

irántunk, és enyhítsük gondotokat, amely miattunk nyomaszt 
benneteket: veletek együtt meg akarjuk vigasztalni az összes 

szentet és testvéreinket is, akik az Úrra való tekintettel törődnek 
velünk. Most én is megírom nektek, mi aggaszt minket. Igazat 
mondok a mi Urunk, Jézus Krisztus nevében. Távol vannak már 

a világ nyugtalanságai, messze maradtak bűneink is, sőt az 
életünk is alig nevezhető már életnek. Mert ezen a vidéken 
csupa pogány lakik, és aki ideköltözik, az is mind pogány szo-

kásokat vesz fel. A szeretet teljesen hiányzik belőlük. Pedig a 
szeretet az emberi természet állandó igénye, és még a barbárok 
között is sokszor megnyilvánul emberi együttérzésben. Csodál-

koztam, és most is csodálkozom mindazoknak nemtörődömsé-
gén és részvétlenségén, akik hajdan közel álltak hozzám, és 

barátaim s rokonaim voltak. Most szerencsétlenségemben úgy 
viselkednek, mintha sohasem ismertek volna. Még azt sem 
akarják tudni, hogy hol vagyok, vajon élek-e még, vagy már 

meghaltam.  
Mindenható Istenünk, te nem engedted, hogy Szent Márton 
pápát és vértanút megtörje a szenvedés. Add, kérünk, hogy a 

lélek legyőzhetetlen állhatatosságával viseljük el a világ zakla-
tásait.  

„ISTEN DICSŐSÉGÉRE VÉGZEM A SZOLGÁLA-

TOT” 

Interjú Zékány Erzsébettel, a beregszászi római-katolikus 

egyházközség sekrestyésével 
- Milyen feladatai vannak egy sekrestyésnek? 



Nyitom, zárom a sekrestyét, harangozok. Elkészítem a szentmi-
séhez, illetve más szertartásokhoz a kellékeket, az oltárt, villany 

kapcsolok a templomban. Nálam lehet befizetni az egyházkö-
zségi hozzájárulásokat. 

- Mióta végzi a sekrestyés feladatait? 

Nyolc éve. Egyébként ez egy érdekes történet. 
- Elmesélné? 

Bohán Béla atya idejében volt egy sekrestyés, aki ideiglenesen 
végezte a szolgálatot. Amikor már hosszabb ideig nem volt 
senki, aki felváltaná őt, felmondott. Éppen akkor mentem be a 

sekrestyébe, amikor letette a kulcsokat az asztalra. Miután ki-
ment a sekrestyéből, láttam, hogy a feladatokat valakinek el kell 
végezni. A plébánosunk már idős volt, segíteni kellett neki, így 

meggyújtottam a gyertyákat, kikészítettem a szentmiséhez 
szükséges hozzávalókat. Akkor azt hittem, hogy csak egyszeri 

alkalomról van szó. De Béla atya kérte, hogy maradjak, amíg 
nem találnak mást. Michels Tóni atya érkezése egy jó alkalom 
lett volna, hogy átadjam másnak a feladatot. Meg is próbáltam 

letenni a kulcsot. Erre Tóni atya ezt válaszolta: „Jaj, kedves 
Erzsike! Magát Béla atya a kulccsal együtt rám hagyta”. Ottma-
radtam. Eltelt három év. Amikor Molnár János atya megérke-

zett, kérte, hogy folytassam a sekrestyés feladatainak végzését. 
- Korábban miben segédkezett a templomban, templom 

körül? 
Amikor takarítani, díszíteni kellett a templomot, szemetet ösz-
szegyűjteni vagy másban segíteni, szívesen jöttem. 

- Mi az, ami örömmel tölti el a sekrestyés szolgálatában? 
Ezt még senki nem kérdezte tőlem. Annak örülök a legjobban, 
hogy minden nap szentmisén vehetek részt. Ha nem kéne jön-

nöm, nem lenne felelősségem, sok más kifogást találhatnék, 
ami miatt elmaradna a találkozás az Úr Jézussal.  

- Mi az, ami esetleg nehézséget okoz? 

Az adventi roráte szentmisék alkalmával nekem már reggel 
hatkor a templomba kell lennem. Ez eléggé korai időpont. És a 

tél, a rossz idő: síkosságban, hóban, nagy esőben olykor áldoza-
tot jelent ez a szolgálat, hiszen elég messze lakom, általában 
biciklivel közlekedem, és a kedvezőtlen időjárás kényelmetlen-

ségeket okozhat. De máskülönben nagyon szívesen csinálom, 
amíg bírom, hiszen Isten dicsőségére végzem a szolgálatot. 

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK 
+ Keddenként 15:15-től bibliaóra felnőtteknek. 
+ Minden hónap 13-án fatimai imaóra a szentmise után. 
+ Kedden 16:30-tól fél órás csendes szentségimádást tartunk. 

+ Április 22-én, szombaton lehetőség van elzarándokolni az 

ungvári búcsúra. Az autóbusz 07:00-kor indul a templomtól. 

Egyéni hozzájárulás 30 gr. Jelentkezni április 20-ig lehet a sek-
restyében vagy az irodában. 
+ Május 13-14-én egyházközségi zarándoklatot szervezünk 

Nagyváradra a Szent László ünnepre (ünnepi szentmise a szé-
kesegyházban, körmenet, szombaton városnézés) Indulás: má-
jus 13-án reggel 7 órakor, közös busszal. Gyülekező a templom 

udvarán. Szombaton az étkezést nem biztosítjuk. Visszaindulás 
május 14-én délután. A zarándoklat díja: 250 UAH/fő (szállás, 
utazás, vasárnap reggeli és ebéd). Jelentkezési határidő: május 

1. Jelentkezés és részletes információ a plébánia irodájában.  
+ A Szent Anna Karitász ismét elhelyezte élelmiszer-gyűjtő 

dobozát a templomban. Aki teheti, támogassa egyházközsé-
günk rászorulóit, illetve az ingyenkonyhát tartós élelmiszerrel! 
+ Sportszakkör felhívás! Gyermekek számára a nyári 

szünidőben heti rendszerességgel sportszakkört indítunk a 
plébánia sportpályáján következő sportágakban:  
KÉZILABDA: 7-11 év közötti fiúk-lányok számára. Érdeklődni 

a 050-2719462 mobilszámon.  
FUTBALL: 6-11 éves fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 

0506401723 mobilszámon. 
+Álláshirdetés! Menedzsert keresünk a Pásztor Ferenc 
Közösségi Ház vezetéséhez. Feltételek: felsőfokú végzettség, 

római-katolikus vallás. Előnyt jelent az ukrán nyelvtudás. 
Jelentkezni önéletrajzzal és motivációs levéllel a plébánia 

irodájában lehet április 21-ig. 

IGENAPTÁR 

Április 9. vasárnap: VIRÁGVASÁRNAP  

Iz 50,4-7; Zs 21; Fil 2,6-11; Mt 26,14 - 27,66  

Április 10. hétfő 

Iz 42,1-7; Zs 26; Jn 12,1-11  

Április 11. kedd 

Iz 49,1-6; Zs 70; Jn 13,21-33.36-38  

Április 12. szerda 

Iz 50,4-9a; Zs 68,8-34; Mt 26,14-25  

Április 13. csütörtök: NAGYCSÜTÖRTÖK  

Kiv 12,1-8.11-14; Zs 115; 1Kor 11,23-26; Jn 13,1-15  

Április 14. péntek: NAGYPÉNTEK  

Iz 52,13 - 53,12; Zs 30; Zsid 4,14-16; 5,7-9; Jn 18,1 - 19,42  

Április 15. szombat: NAGYSZOMBAT  

 

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS 

Temetés: özv. Szemák Sándorné Galajda Margit. 2017.04.07. 

Varga Ernő. 2017.04.07. 

 

TAKI (TALÁLD KI!) 

Virágvasárnapra: A héten nagyhét lesz. Mai rejtvényünkben 

nagycsütörtök egyik fontos mozzanatát kell kitalálnod. (tudod, 
"LÓ" ugrás...) 

L A O C D 

E F Á G M 

H S J K N 

Y Ö S B P 

Á R Z T W 

 

HETI MISEREND 

Április 10, hétfő:             08:00 – Beregszász 

                                         17:00 – 17:30 - gyóntatás 

Április 11, kedd:             08:00 – Beregszász  
                                         17:00 – 17:30 - gyóntatás 

Április 12, szerda:            16:00 – Keresztút, alatta gyóntatás 
                                          17:00 - Beregszász 
Április 13, csütörtök:       15:00 – Macsola 

                                         17: 00 – Beregszász, szentmise után 
                                          gyóntatás                    
Április 14, péntek:           17:00 – Beregszász, szentmise után 

                                         gyóntatás 
Április 15, szombat:          19:00 – Beregszász: Húsvéti vigília 

                                           és ételszentelés 
Április 16, vasárnap:         06:00 – Ardó: Szentmise és 
                                           ételszentelés 

                                          08:00 – Macsola: Szentmise és 
                                           ételszentelés 
                                           10:00 – Beregszász: Szentmise és  

                                            ételszentelés 
                                           12:00 – Gut: Szentmise és 

                                             ételszentelés 
 
BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA 

web: www.beregszasziplebania.org.ua 

Felelős szerkesztő: Bunda Rita 

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2. 

Tel./fax: +3803141-25113 

 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com 
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